



«Когда я участвовал в конкурсе впервые, занял лишь шестое место. Неприятно, конечно, было. Но я осмыслил этот опыт, собрался. Думаю: чем я хуже других?! — вспоминает историю своего успеха товарный оператор пятого разряда цеха по добыче нефти и газа №7 ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» Иван Ощепков. — Последующие два года занимал вторые места. А в этом году выиграл!»

Соперником Ощепкова была товарный оператор ЦДНГ №1 Ольга Мерзлякова, «опытный боец», как характеризует её Иван. Она не единожды занимала призовые места в регионе, была первой и в российских соревнованиях товарных операторов.



И за ежедневную работу, и за победу в конкурсе Иван Ощепков благодарит своих наставников. «Начальник нашего ЦДНГ Николай Алексеевич Фадеев в своё время поверил в меня, принял в дружный коллектив нефтяников. Он умеет организовать работу и подготовку к соревнованиям так, что наш цех всегда занимает лидирующие строчки. Начальник установки подготовки и перекачки нефти нашего цеха Владимир Владимирович Тимков поддержал меня после моих неудачных соревнований. А инженер-метролог нашего цеха Сергей Владимирович Пичкалев вообще был первооткрывателем состязаний товарных операторов. Нынче они проводились в пятый раз. Как участник Сергей Владимирович стал лучшим сначала в Прикамье, а потом в конкурсе ПАО «ЛУКОЙЛ», — гордится наставниками Иван Ощепков.

